

Хабиб Нурмагомедов отреагировал на выход «Реала» в финал Лиги чемпионов.

Напомним, что «Реал» победил «Баварию» в ответном матче полуфинала Лиги чемпионов со счетом 2:1 благодаря дублю Хоселу. Общий счет – 4:3. 1 июня «Реал» сыграет на «Уэмбли» с «Боруссией» в финале.

«Мои люди с 1998 года. Аплодирую «Реалу», – написал в соцсетях бывший чемпион UFC в легком весе Хабиб Нурмагомедов.

Хабиб посетит матч Первой лиги между махачкалинским «Динамо» и «Химками». Экс-чемпион UFC нанесет символический удар